

Presseeinladung 06. März 2023

Einladung zum Pressetermin am 09.03.2023

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen,

gerne laden wir Sie anlässlich der Vorstellung unseres neuen Magazins "Zwischen den Zeiten" in die Mannheimer Abendakademie ein. Das neue Magazin informiert über die Kursangebote der Abendakademie im Zeitraum März bis September 2023. Insgesamt sind es über 1500 Kurse, die wir in den Bereichen Gesellschaft, Karriere und Beruf, Gesundheit und Fitness, Kultur, Deutsch als Fremdsprache, Deutsch für den Beruf, Fremdsprachen, Grundbildung sowie Lernförderung unseren Kundinnen und Kunden anbieten. Thematisch setzen wir in diesem Halbjahr die Schwerpunkte "Weltglückstag", "Style Dir Dein Leben" und "Female Spirit" – zu diesen Themenbereichen planen wir jeweils auch Aktionstage. Zudem wird Susanne Deß, Geschäftsführerin der Mannheimer Abendakademie, den Termin zum Anlass nehmen, Sie über den aktuellen Stand der Volkshochschule in Mannheim und über die Entwicklung nach der Corona-Pandemie zu informieren.

Termin: Donnerstag, 09.03.2023

Uhrzeit: 11:00 Uhr

Ort: Mannheimer Abendakademie

Im Rahmen des Pressegespräches steht Ihnen Geschäftsführerin Susanne Deß für Interviews und O-Töne (Hörfunk und Fernsehen) gerne zur Verfügung. Bitte teilen Sie uns mit, ob Sie den Termin wahrnehmen können. Für Rückfragen können Sie mich gerne jederzeit erreichen.

Herzliche Grüße Frauke Kühnl

Die Mannheimer Abendakademie zählt zu den ältesten und größten Volkshochschulen Deutschlands. Als öffentliche Bildungseinrichtung ermöglicht sie lebensbegleitendes Lernen und bietet Bildungsangebote für alle Menschen. Sie fördert Teilhabe und Integration und steht für Vielfalt und individuelle Persönlichkeitsentwicklung. Von Gesellschaft und Politik über Karriere und Beruf, Kultur, Gesundheit sowie Tanz und Lebensart bildet die Mannheimer Abendakademie ein breit gefächertes Portfolio für Menschen in nahezu allen Lebenslagen ab.

**Marketing und Kommunikation** • Frauke Kühnl, Leitung Kommunikation E-Mail f.kuehnl@abendakademie-mannheim.de • Tel. 0621 1076-253 Mobil: 0049 1575 191 1424

**Mannheimer Abendakademie •** U 1, 16 - 19 • 68161 Mannheim Tel. 0621 1076-150 • www.abendakademie-mannheim.de